
                                                 

VOTRE NOUVELLE COMPLEMENTAIRE SANTE OBLIGATOIRE au 1er janvier 2016
MAISON DES CHAUDOUDOUX
  
Rennes, le 29 décembre 2015
Madame, Monsieur,

Votre établissement s’est affilié à HARMONIE MUTUELLE pour gérer votre complémentaire santé.

Vous avez donc désormais accès à la complémentaire couvrant vos dépenses en matière de frais de santé ainsi qu’à tous ses avantages.
Le régime mis en place vous propose une garantie de base obligatoire et des renforts facultatifs
-  Garantie obligatoire pour le salarié et facultative pour ses ayants droit



- salarié : 16.15 €




- conjoint : 17.76 €




- enfant : 12.90 €

- Renforts facultatifs : renfort 1 – renfort 2 - renfort 3 – renfort 4 – renfort 5 : vous trouverez les cotisations individuelles à rajouter sur votre garantie de base dans les annexes jointes. Une équipe dédiée à la souscription des renforts est à votre disposition par téléphone au 0 980 982 008.
Les cotisations pour le salarié seront prélevées directement par votre employeur sur votre bulletin de salaire ; les cotisations des ayants droit ainsi que les cotisations liées aux renforts individuels seront prélevées sur le compte bancaire du salarié .

Le salarié et ses ayants droits doivent prendre la même garantie et les mêmes renforts.
Pour toute nouvelle adhésion, il vous suffit pour adhérer :

· De  compléter le bulletin d’affiliation ci-joint 
· D’y joindre une copie de votre attestation carte vitale et celle de vos ayants droit s’ils disposent de leur propre numéro de Sécurité sociale, ainsi qu’un ou plusieurs RIB pour le versement de vos remboursements.  (les prestations peuvent être versées sur des comptes différents).
· De compléter et retourner le mandat SEPA pour effectuer le prélèvement automatique en cas d’adhésion des ayants droit.
Ces éléments sont à retourner au service du personnel de votre entreprise.
· De compléter la demande de résiliation et de l’adresser à votre organisme de complémentaire santé actuel pour les salariés disposant d’un contrat individuel.
Pour toute information complémentaire ou pour vous aider à remplir votre dossier, le service du personnel est à votre disposition.
Harmonie Mutuelle est également à votre disposition pour vous recevoir dans une de ses agences. 
Vous remerciant de la confiance que vous nous accordez, je vous prie d’agréer, Madame, Monsieur, l’expression de mes salutations les meilleures. 







Laëtitia LE MARREC


HARMONIE MUTUELLE







Votre Chargée d’Affaires Collectif
